



राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7449 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Board Rawatbhata has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Rawatbhata. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका रावतभाटा, जिला-चित्तौड़गढ़(राज0)

-:: प्रपत्र-क ::-

वर्तमान	प्रस्तावित
वार्ड संख्या	वार्ड संख्या
अधिसूचना के अनुसार वार्ड की सीमाओं का विवरण	सीमाएँ
1 अनुसूचति जाति	1 उत्तर दिशा में जी.एस.एस. के सामने से चम्बल नदी किनारे होते हुए , नहर के पश्चिमी भाग रावतभाटा राजस्व ग्राम की सीमा होते हुए , डेम तक एवं डेम से होते हुए , नहर किनारे मण्डेसरा बस स्टेण्ड होते हुए अंहिसा सर्किल होते हुए ,रावतभाटा कोटा मुख्य मार्ग होते हुए, शिव कॉलोनी जी. एस.एस. के सामने तक , जिसमें शिव कॉलोनी , जावरा सरकारी समिति के पास की आबादी , जोगणिया माता मंदिर के पास की आबादी , दशहरा मैदान के पास की आबादी , बंगाली क्लिनिक के पास की आबादी , डीजल पॉवर हाउस के पास की आबादी सम्मिलित है ब्लॉक 1 व 2 का सम्पूर्ण भाग
	2 उत्तर दिशा में वन विभाग चौकी से नारायण पुरी आश्रम होते हुए चामला तक डेम से होते हुए , नहर किनारे मण्डेसरा बस स्टेण्ड होते हुए , अंहिसा सर्किल होते हुए , जावरा सरकारी समिति के पास की आबादी , बंगाली क्लिनिक के पास की आबादी , डीजल पॉवर हाउस के पास की आबादी सम्मिलित है एवं मण्डेसरा चौराहे होते हुए दिलीप जी

			वधवा के मकान पिछे वाली गली में हेमराज जी वधवा के मकान होते हुए शम्मी जी के मकान होते हुए उत्तर दिशा में मण्डेसरा चौराहे तक
		3	उत्तर दिशा में पेट्रोल पम्प होते हुए अंहिसा सर्किल होते हुए गांधी सागर मार्ग नाले का पश्चिमी भाग एवं तेजाजी महाराज मंदिर के पास का सम्पूर्ण क्षेत्र एवं अकील भाई के मकान से पेट्रोल पम्प तक।
		4	उत्तर दिशा में अकील भाई के मकान से ईदगाह रोड होते हुए आगंनबाडी केन्द्र के सामने वाला सम्पूर्ण ऐरिया , इमामबाडा के आस पास की सम्पूर्ण बस्ती , रामपुरा मोहल्ला ।
2	उत्तर दिशा में सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के पास से रावतभाटा कोटा रोड होते हुए , अंहिसा सर्किल गणेश मंदिर से मण्डेसरा बस स्टेण्ड के पूर्वी भाग श्रीराम मंदिर के आगे रोड होते हुए , पुरानी नगरपालिका भवन के पास से होते हुए , मुख्य मार्ग रावतभाटा कोटा होते हुए ,मस्जिद के पास गोल्डन जेरोक्स के पास से होते हुए , डॉक्टर इकबाल के मकान से होते हुए , आर्दश नगर होते हुए , ईदगाह के पास होते हुए , सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के पास रावतभाटा कोटा मुख्य मार्ग तक। जिसमें अनोखे हनुमान जी मंदिर के पास की बस्ती , आंशिक रामपुरा मोहल्ला एवं आंशिक आर्दश नगर कॉलोनी सम्मिलित है। ब्लॉक 3,4,5,6 का सम्पूर्ण भाग	5	उत्तरी दिशा में सुलभ कॉम्प्लेक्स से जनता मटन हाउस के पीछे का सम्पूर्ण भाग होते हुए डॉ इकबाल साहब के मकान तक एवं नाले का दक्षिण भाग का सम्पूर्ण क्षेत्र एवं मस्जिद के सामने शरीफ मोहम्मद जी के मकान से हरिश छाबडा , राठौर स्वीटस होते हुए खानदेशी मोहल्ला की गली नं. 2 होते हुए खादीघर से गणेश मंदिर तक ।
		6	उत्तर दिशा में अंहिसा सर्किल गणेश मंदिर होते हुए मण्डेसरा बस स्टेण्ड तक बस स्टेण्ड से पुरानी नगरपालिका भवन तक व हाट चौक बाजार से ऋषि लाल जी छावडा की दुकान होते हुए गणेश मंदिर तक एवं आरएपीपी बस स्टेण्ड प्याउ से गणेश डेयरी से शिव सिंह चौहान की दुकान होते हुए अशोक मेडिकल राठौड बुट हाउस से आरएपीपी बस स्टेण्ड तक और हाट चौक का उत्तरी-पूर्वी सम्पूर्ण क्षेत्र।
3	उत्तर दिशा में गुरु नानक क्लिनिक से दादी अम्मा लॉज के पास कलाली गली से होते हुए ,पुलिया तक तथा पुलिया से पूर्व के मार्ग पर भवाना ड्राईवर के मकान के पास रावतभाटा , गांधी सागर रोड होते हुए , नियाज होटल होते हुए, गुरु नायक क्लिनिक तक जिसमें नियाज होटल के पास बस्ती , हाट चौक , खानदेशी मोहल्ला , हम्माल मोहल्ला ,जीवाजी क्लिनिक के पास की बस्ती सी.के.एस.बी. पुराना बैंक के पास की बस्ती सम्मिलित है।	7	उत्तर दिशा में खादी भण्डार वाली गली में नियाज जी के मकान होते हुए ऐजाज कुरेशी जी के मकान होते हुए पुराना लाहोटी क्लिनिक के सामने की गली में होत हुए शर्मा जी केरोसीन के सामने तक भवाना जी ड्राईवर के सामने सैयद मंजिल से होकर बड तक तिवारी जी के मकान से तेली मोहल्ला का समस्त क्षेत्र । भवाना ड्राईवर के मकान से पश्चिम गौड साहब के आगे ब्रजमोहन सेन के मकान से होते हुए शकील के

	ब्लॉक 7,8,9 का सम्पूर्ण भाग		सामने हीना फर्निचर तक।
		8	उत्तर दिशा में तेजाजी मंदिर के सामने वाली होते हुए गाधी जी के मकान होते हुए अरोडा जी मकान से होते हुए रोहित वधवा की दुकान होते हुए पुराना हेडपम्प तक का क्षेत्र हरकचंद्र जैन के मकान से रिषीलाल छाबडा के मकान से होते हुए मिश्री लाल जी पीछे वाली गली आयल मील से दादी अम्मा लॉज तक।
4	उत्तर में मण्डेसरा बस स्टेण्ड के सामने रास्ते से दादी अम्मा लॉज तक तथा दादी अम्मा लॉज से मिश्री लाल जी के पास कलाली गली से मिश्रीलाल जी के मकान के पीछे नाला तक तथा नाला से मत्स्य विभाग की दिवार के किनारे-किनारे डेम रोड नहर किनारे तक तथा डेम रोड नहर किनारे से मण्डेसरा बस स्टेण्ड तक जिसमें बाजार नं0 1 व 2 की बस्ती , सेवाराम क्लिनिक के पास की बस्ती ,गुलशन पंडित के पास की बस्ती सम्मिलित है। ब्लॉक 10,11 का सम्पूर्ण भाग	9	उत्तर दिशा में हीना फर्निचर तक सलीम मास्टर के सामने छबीलदास की चक्की होते हुए पुलिया तक , हीना फर्निचर की गली से दक्षिणी की ओर अग्रवाल प्रिंटर्स होते हुए कांग्रेस कार्यालय तक एवं भैरूलाल जी मकान के सामने वाली गली में होते नाला पार करके गफूर भाई के मकान होते छबबीलदास चक्की होते हुए नाला पर करके राजेन्द्र कुमार के मकान होते हुए भैरूलाल जी मकान के सामने वाली गली तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
5	उत्तर दिशा में कलाली वाली गली , पुलिया से संतोष ऑयल मिल होते हुए , रसीद के मकान के आगे मत्स्य विभाग की दिवार होते हुए , थाने के सामने मुनेन्द्र की चक्की के पास होते हुए , थाने के आगे से रावतभाटा गांधी सागर मुख्य मार्ग अग्रवाल प्रिंटिंग प्रेस होते हुए , भवाना ड्राईवर के मकान से कलाली वाली गली पुलिया तक , प्रिंटिंग प्रेस के पास का क्षेत्र , नवीन बालिका स्कूल के पास का क्षेत्र सम्मिलित है। ब्लॉक 12,13,14,15,16 का सम्पूर्ण भाग	10	उत्तर दिशा में लाहोटी हॉस्पिटल के उत्तर में रतन लाल जी के मकान से मोडूलाल के मकान होते भैरूलाल जी मकान की गली होते उत्तर में रोशन लाल के मकान तक का क्षेत्र सम्पूर्ण क्षेत्र लाहोटी हॉस्पिटल से कन्याशाला होते हुए प्रकाश सोनी चाय की दुकान होते हुए इकराम मोहल्ला विरेन्द्र पाल के मकान से स्कूल के सामने से बड के पेड से पशु चिकित्सालय तक।
6	उत्तर दिशा में मुनेन्द्र की चक्की से रसीद खॉ के मकान से मत्स्य कार्यालय तक , मत्स्य विभाग कार्यालय से डेम रोड होते हुए , खणाई स्कूल के आगे हजारी लाल की चक्की से होते हुए मजिस्ट्रेट निवास होते हुए , मत्स्य निवास के पूर्वी भाग होते हुए , थाने के तरफ जाने वाली रोड के किनारे मुनेन्द्र की चक्की तक जिसमें मजिस्ट्रेट निवास	11	उत्तर दिशा में आर.पी.एस. बड के पेड से पश्चिम में अशोक के मकान से प्रेम निवास के उपर होते हुए मजिस्ट्रेट निवास सर्कल से बड के पेड तक आर.पी.एस. पुराना पोस्ट ऑफिस से बापना की दुकान का सम्पूर्ण प्रेम नगर रामदेव मंदिर , टेलर एवं प्याउ तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।

	के पास की बस्ती , इन्द्रा कॉलोनी , छात्रावास , हरिजन बस्ती में स्थित स्कूल के पास की आबादी , पुराना बीज भण्डार , पुराना सिनेमा के पास की सम्पूर्ण आबादी थाने के आगे वाले टिनशेड की बस्ती , पशु चिकित्सालय व उसके आस-पास की बस्ती सम्मिलित है। ब्लॉक 17,18,19,20 का सम्पूर्ण भाग		
7	उत्तर दिशा में खण्णई स्कूल से डेम रोड होते हुए , नहर के किनारे-किनारे डेम तथा डेम से होते हुए , आर.पी.एस. वर्कशॉप के पीछे से होते हुए ,एम टाईप के मकान से होते हुए यूनियन कार्यालय , छात्रावास के सामने टिनशेड तक तथा छात्रावास के सामने से खण्णई स्कूल तक जिसमें डेम के पास का एम टाईप टिनशेड मकान , खण्णई स्कूल के पीछे की बस्ती सम्मिलित है। ब्लॉक 21,22,23,24 का सम्पूर्ण	12	उत्तर दिशा में अशोक के मकान से पश्चिम में इन्द्रा कॉलोनी डेम स्कूल चौराहे होते हुए प्रेम निवास तक। मत्स्य प्रशिक्षण केन्द्र डेम रोड तक नारायणी बाई के मकान होते हुए वापस स्कूल तक का क्षेत्र।
8 (अनुसूचित जाति)	सैन्टाप पुलिया से होकर मण्डेसरा जाने वाली सड़क से डेम के पश्चिमी भाग से नदी किनारे-किनारे राजकीय विद्यालय के नीचे तक तथा राजकीय विद्यालय के निचले हिस्से से रावतभाटा राजस्व ग्राम के पश्चिमी सीमा होते हुए , सैन्टाप पुलिया तक के क्षेत्र में बसी समस्त आबादी जिसमें टाउनशिप , आर.ए.पी.पी. कॉलोनी , कॉम्प्लेक्स क्लब . तरणताल , रेस्ट हाउस तथा टाउनशिप के बाहर की कच्ची बस्ती , गुर्जर बस्ती तथा राजकीय विद्यालय कुण्डालियों के आस-पास का क्षेत्र सम्मिलित है। ब्लॉक 25,26,27का सम्पूर्ण भाग	13	उत्तर दिशा में डेम साईड स्कूल से डेम रोड तक नारायणी बाई के मकान होते हुए वापस स्कूल तक आर.एस.ई.बी. चिकित्सालय से नीचे के भाग इज्जत भाई के मकान होते हुए खण्णई स्कूल उपरी रोड तक का क्षेत्र।
9 (अनुसूचित जाति)	उत्तर में छात्रावास के सामने वाली रोड से होते हुए दिनेश रेडुडिया के मकान के आगे से होते हुए , एम टाईप के मकान के पास से आर.पी.एस. वर्कशॉप के पीछे होते हुए इण्डिया गेट होते हुए ,नदी के किनारे मंशापूर्ण माता होते हुए , दुर्गा माता मंदिर होते हुए , दुर्गा माता मंदिर क्षेत्रीय समाज रावतभाटा से मौसम विभाग होते हुए , छात्रावास के सामने टिनशेड के रोड तक जिसमें आर.ए.सी.बी.हॉस्पिटल के पीछे का सम्पूर्ण क्षेत्र , आर.पी.एस पोस्ट ऑफिस , बाल मंदिर स्कूल , तहसील कार्यालय	14	उत्तर दिशा में डेम रोड बाबा रामदेव मंदिर के सामने वाली बस्ती शिव मंदिर डेम गार्डन वाटर बाक्स के मध्य का क्षेत्र एम टाईप क्वाटर का उत्तरी भाग होते हुए दिनेश रेडुडिया पार्श्व के सामने वाला एरिया नीचे फुटपाट तक का क्षेत्र।

	, एस.डी.ओ. , मुंसिफ कोर्ट , आर.पी. एस. गेस्ट हाउस , पुराना कन्या पाठशाला के आस-पास की बस्ती , आर.एस.ई.बी. क्लब सम्मिलित है। ब्लॉक 28,29,30 का सम्पूर्ण भाग		
10	उत्तर दिशा में थाना के आगे रोड से अधिशाषी अभियंता आर.पी.एस. के मकान से होते हुए अधिशाषी अभियंता आर.एस.ई.बी के मकान तक तथा अधिशाषी अभियंता आर.एस.ई.बी के मकान से सिनेमा से डेम रोड जाने वाली रोड हरदेव जी दुध विक्रेता की दुकान से पुलिस थाना तक जिसमें एन.टी.जी.,ओ.टी.जी.,पी.जी.ई टाईप तथा अधिशाषी अभियंता आर.पी.एस अधिशाषी अभियंता आर.एस.ई.बी. का निवास सम्मिलित है। ब्लॉक 31,32 का सम्पूर्ण भाग	15	उत्तर दिशा में कच्ची बस्ती कुण्डालिया का सम्पूर्ण भाग , भील बस्ती व पक्की बस्ती विक्रम नगर (टाउनशीप) एन.पी.सी.आई.एल. कॉलोनी का सम्पूर्ण क्षेत्र।
11 (अनुसूचित जाति)	उत्तर में सिनेमा चौराहा के सामने डेम रोड रतन मोची की दुकान से प्रेमलता के निवास पी.जी 31 से दुर्गा माता मंदिर चौराहे के सामने पी.जी. 38 तक तथा पानी की टंकी से होते हुए , तमिलनाडू होटल के सामने से प्रताप सर्किल चौराहे तक तथा प्रताप सर्किल से सिनेमा हॉल के सामने रतन मोची तक जिसमें टी.एच , पी.एच. , एन.टी. जी , एफ टाईप , हाई सैकेण्डरी स्कूल के पास की आबादी , तमिलनाडू होटल के पास की आबादी सम्मिलित है। ब्लॉक 33,34 का सम्पूर्ण भाग	16	उत्तर दिशा में इण्डिया गेट से मोसम विभाग होते हुए पुराना एसडीएम ऑफिस एवं उसके पास की बस्ती व गेस्ट हाउस के सामने बाल मंदिर उत्तरी रोड पुराना पोस्ट ऑफिस के सिंह साहब के मकान से एसडीएम साहब के मकान तक ।
12	उत्तर में प्रताप सर्किल से तमिलनाडू होटल के आगे रोड होते हुए , दुर्गा माता मंदिर के पास , कानाराम चारण के मकान के आगे से नदी के किनारे-किनारे चम्पालाल कहार के निवास से आर.ए.पी.पी हॉस्पिटल के पश्चिमी दिवार से होते हुए , रावतभाटा गांधीसागर मुख्य मार्ग होते हुए , प्रताप सर्किल तक जिसमें नदी के उपर चारण बस्ती , पश्चिमी दिशा में प्रताप सर्किल से दुर्गा माता मंदिर होते हुए , डेम रोड तक , पश्चिमी दिवार तक पूर्व दिशा में हॉस्पिटल से नदी तक सी-4 हनुमान मंदिर के पास बस्ती , पारस किराना एस.बी.बी. जे. बैंक तथा इसके पास के नव निर्मित कॉलोनी तथा सम्पूर्ण चारण बस्ती का क्षेत्र सम्मिलित है। ब्लॉक	17	उत्तर दिशा में पुलिस थाने से मुकेश राजोरा के मकान तक एवं मुकेश राजोरा के मकान से पीछे दुर्गा प्रकाश वैष्णव से के एल गुप्ता के मकान तक रतन मोची की दुकान से एनटीजी , टी.एच.किशन सिंह के मकान से मोहन लाल शर्मा के मकान पी.एच. तक ।
		18	उत्तर दिशा में कमला बाई के मकान होते हुए भंवर सिंह भाटी के मकान होते हुए जी.डी.मेहता के मकान से सीता देवी के मकान तक प्रेमचन्द मोयल से लेकर लेहरू के मकान होते हुए समरथमल जी जैन से प्रेमलता मैंगी होते हुए मोर्य जी तथा पुरा सिंह के मकान तक ।

	35,36,37का सम्पूर्ण भाग		
13	उत्तर में आर.ए.पी.पी. हॉस्पिटल से चम्पालाल कहार के मकान नदी किनारे होते हुए , ई.एस.एल. कॉलोनी नीचे पूर्वी दिवार होते हुए , सुभाष सर्किल तक तथा सुभाष सर्किल से हॉस्पिटल तक जिसमें ई.एस.एल. टाईप टू ,टाईप थ्री के समस्त मकान , आर.ए.पी.पी हॉस्पिटल ,ई.एस.एल. लेब सम्मिलित है। ब्लॉक 38,39,40 का सम्पूर्ण भाग	19	उत्तर दिशा में माताजी के मंदिर से कानाराम जी चारण पार्श्व के मकान होते हुए बड के पेड का निचला भाग भंवर लाल चारण के मकान होते हुए हरिन्दर सिंह कृषि फार्म होते हुए बृजमोहन राठौर कृषि फार्म , चम्पालाल कृषि फार्म के पास का क्षेत्र ।
14 (अनुसूचित जाति)	उत्तर दिशा में-स्कूल नं0 2 के पास एच.1 बी , 49-54 से हेवी वाटर कॉलोनी की दीवार होते हुए पंडित ज्यूस सुभाष सर्किल से ई.एस.एल. के पूर्वी भाग होते हुए नदी किनारे तक तथा नदी के किनारे-किनारे होते हुए चर्च तक एवं आर.ए.पी.पी. कॉलोनी गेट नं0 2 से शिव मंदिर के सामने चौराहे से स्कूल नं0 2 के पास एच1 बी , 49-54 तक जिसमें एन.टी.सी. गेट के सामने कच्ची बस्ती एवं एन.टी. सी. के सामने का बाजार क्षेत्र , मेवाड गेस्ट हाउस , नर्सरी के पास की आबादी ए टाईप , बी टाईप , एस-1 बी व एच-1 ए के आंशिक आबादी सम्मिलित है। ब्लॉक 41,42,43,44 का सम्पूर्ण भाग	20	उत्तर दिशा में बडले से प्रेमसिंह चौहान के मकान से पीरुलाल के मकान स रामलाल चारण के मकान से बालाराम चौराहा रोड होते हुए हनुमान मंदिर तक नये ब्लाक बैंक वाटर सप्लाई से ई.एस.एल.कॉलोनी तकईएसएल गेट के उपर दिवारी के सहारे से सी 1 , सी 25 व आर.ए.पी. पी. हॉस्पिटल से कॉंपरेटिव तक
15	उत्तर दिशा में स्कूल नं0 4 से आर.ए. पी.पी. डिस्पेन्सरी नं0 4 तक एवं डिस्पेन्सरी नं0 4 से एनटीसी गेट नं0 2 होते हुए कोटा गांधी सागर मुख्य मार्ग के किनारे किनारे गेट नं0 3 तक होते हुए स्कूल नं 4 तक जिसमें इसके बीच टाईप-3 , टाईप-4 , एच 1 बी का आंशिक भाग व स्कूल नं0 4 के पास की सीनियर एवं ज्युनियर हॉस्टल एक्सिस बैंक वाली कलस्टर का क्षेत्र सम्मिलित है। ब्लॉक 45,46,47,48,49 का सम्पूर्ण भाग	21	उत्तर में आर.ए.पी.पी. हॉस्पिटल से चम्पालाल कहार के मकान नदी किनारे होते हुए , ई.एस.एल. कॉलोनी नीचे पूर्वी दिवार होते हुए , सुभाष सर्किल तक तथा सुभाष सर्किल से हॉस्पिटल तक जिसमें ई.एस.एल. टाईप टू ,टाईप थ्री के समस्त मकान,आर.ए.पी.पी हॉस्पिटल ,ई.एस. एल. लेब सम्मिलित है।
16	उत्तर दिशा में डिसपेंसरी नं0 4 के सामने पानी की टंकी से स्कूल नं0 4 के पास से होते हुए कलस्टर के पास के क्वार्टर , नं0 टाईप 5/32 खण्डाला से पानी की टंकी होते हुए आर.ए.पी.पी. अणुतारा कॉलानी के उत्तरी एवं पूर्वी अंतिम दिवार से आर. ए.पी.पी. के चारभुजा के पास की दिवार के किनारे किनारे सामुदायिक भवन के पास गेट नं4 होते हुए गेट	22	उत्तर दिशा में फिदा हुसैन की चक्की से मैन रोड होते हुए जोधपुर मिष्ठान भण्डार की गली टावर के पास पुराना एल्फा स्कूल से चक्की तक का पीछे का एरिया व चर्च बस्ती , चर्च के कोने से टावर के पास सीसी रोड होते हुए अमर सिंह के मकान से होते हुए अल्फा विद्यालय तक का सम्पूर्ण भाग।

	नं0 3 से होते हुए स्कूल नं0 4 के आगे से डिसपेंसरी नं0 4 के आगे पानी की टंकी तक जिसमें आर.ए.पी. पी. खण्डाला का टाईप -4 सामुदायिक भवन , तरणताल , आर.ए. पी.पी. टाईप-05 के समस्त मकान तथा अणुतारा कॉलोनी इसमें सम्मिलित है। ब्लॉक 50,51,52 का सम्पूर्ण भाग		
17	उत्तर दिशा में देवनारायण मंदिर के सामने चौराहे दक्षिणी भाग कलस्टर के सामने क्वाटर टाईप 5/32 के आगे से खण्डाला में स्थित पानी की टंकी की ओर जाने वाली सड़क से दीवार के किनारे-किनारे उत्तरी भाग की सीमा तक तथा आर.ए.पी.पी. खण्डाला के उत्तरी भाग का आखरी दिवार से देवनारायण मंदिर के आगे चौराहे तक जिसमें आर.ए.पी.पी. खण्डाला के टाईप-2 ,टाईप-3 के समस्त मकान सम्मिलित है । ब्लॉक 53,54,55,56,57 का सम्पूर्ण भाग	23	उत्तर दिशा में पानी की टंकी बी टाईप होत हुए एच 1 के चार ब्लॉक ए टाईप से एस.बी.बी.जे. एटीएम से बाहर एन.टी.सी. बंद गेट के पास का अंतिम उपर व शिव मंदिर के सामने के ए 1 ए से एचडब्ल्यू के बंद गेट होते हुए मेवाड गेस्ट हाउस होते हुए एन.टी.सी. गेट के बाहर पंडित स्वीट दुकान तक व शिव मंदिर क्लब के सामने से होते हुए स्कूल नं.4 से होते हुए सीनियर हॉस्टल के समाने से होते हुए गेट नं.2 वाले रास्ते से शिव मंदिर तक का दक्षिण भाग।
18	उत्तर दिशा में डिसपेंसरी नं0 4 के सामने पानी की टंकी से होते हुए गुर्जर बस्ती के पास यूनियन कार्यालय से होते हुए नाला किनारे-किनारे शॉपिंग सेंटर नं0 2 के पीछे होते हुए हनुमान मंदिर तक तथा हनुमान मंदिर से शिव कॉलोनी के आगे होते हुए क्लब के पीछे से होते हुए एनटीसी डिसपेंसरी नं0 4 के पास पानी की टंकी तक जिसमें आर.ए.पी.पी. टाईप-2 के समस्त मकान शॉपिंग सेंटर नं02 सम्मिलित है। ब्लॉक 58,59,60,61,62,63 का सम्पूर्ण भाग	24	उत्तर दिशा में शिव मंदिर क्लब से होते हुए गैस एजेन्सी वाला पेड होते हुए डिसपेंसरी के पास मंटीनेंस ऑफिस होते हुए क्लब तक व गेट नं. 3 से गांधी सागर रोड स्कूल नं. 4 दक्षिणी रोड जिसमें जुनियर सीनियर हॉस्टल ट्रेनिंग तथा गेट नं 2 के पास के स्कूल के वाले दिवार के सहारे सम्पूर्ण क्षेत्र टाईप- III , 6 , 7 व 17 व स्कूल नं. 4 से पश्चिम कोने से एटीएम एक्सिस बैंक वाली लाईन होते हुए गैस एजेन्सी सड़क पूर्वी क्षेत्र से होते हुए गार्डन का पूर्वी कोने से स्कूल नं04 तक का क्षेत्र।
19	उत्तर दिशा में गुर्जर बस्ती के उत्तरी भाग से हैवी वाटर कॉलोनी की बाउण्ड्री स्कूल नं0 2 के पास से हनुमान मंदिर से नाला किनारे-किनारे युनियन कार्यालय से होते हुए आर.ए. पी.पी. कॉलोनी दिवार के किनारे-किनारे होते हुए देवनारायण मंदिर के पास से गुर्जर बस्ती के उत्तरी भाग होते हुए हैवी वाटर कॉलोनी बाउण्ड्री तक जिसमें स्कूल नं0 2 ,गुर्जर बस्ती का सम्पूर्ण क्षेत्र , एच1 बी ,एच1ए का आंशिक भाग , एच2 बी का सम्पूर्ण क्षेत्र , गैस गोदाम	25	उत्तर दिशा में एटीएम के सामने रोड से पश्चिम से डिसपेंचरी तक का क्षेत्र व डिसपेंचरी न0 4 के सामने की गली के सभी क्वाटर , खण्डाला के सहारे 2 पानी टंकी का सम्पूर्ण क्षेत्र व गेट नं0 4 से होते हुए सामुदायिक भवन के पास प्लेग्राउण्ड कलस्टर वाटर ट्रीटमेंट स्कूल नं 4 स्वीमिंग पुल का क्षेत्र ।

	के पास की बस्ती सम्मिलित है। ब्लॉक 64,65,66 का सम्पूर्ण भाग		
20	उत्तर दिशा में स्कूल नं03 से कॉपरेटिव के पीछे से पश्चिमी भाग रोड से होते हुए हैवी वाटर कॉलोनी मैनगेट से रावतभाटा गांधी सागर मैनरोड होते हुए पंडित ज्यूस से दीवार किनारे-किनारे होते हुए स्कूल नं0 2 के पास गेस्ट हाउस के आगे रोड से स्कूल नं0 3 तक जिसमें शॉपिंग सेंटर , पुलिस चौकी , गोपाल कैटिन के पास का मकान एवं के/टाईप के समस्त मकान तथा बी का सम्पूर्ण क्षेत्र सम्मिलित है। ब्लॉक 67,68 का सम्पूर्ण भाग	26	उत्तर दिशा में सम्पूर्ण अणु तारा कॉलोनी व देवनारायण मंदिर से टाईप-II से टाईप- III , ब्लॉक नं. 60, 61 , 62 , 56, 62 तक पूर्व का क्षेत्र।
21 (अनुसूचित जाति)	उत्तर में स्कूल नं03 के पास सिविल ऑफिस के सामने से मानव मंदिर के पास हॉस्टल के आगे हैवी वाटर की दीवार होते हुए , हैवी वाटर कॉलोनी , पानी की टंकी के पास सी-टू कार्यालय होते हुए फेज-2 बस स्टेण्ड के पास से कोटा रावतभाटा मुख्य मार्ग हैवी वाटर कॉलोनी दीवार होते हुए , मैन गेट होते हुए कॉपरेटिव के पीछे से स्कूल नं0 3 के पास सिविल ऑफिस तक जिसमें ए रोड , बी रोड , ब्लॉक का आंशिक भाग सम्मिलित है। ब्लॉक 69,70 का सम्पूर्ण भाग	27	उत्तर दिशा में अणु प्रताप कॉलोनी टाईप- III, ब्लॉक नं0 , 57 , 58 , 53 , 54 , 55 , 49 , 50 , 51 व टाईप- III अणु तारा 47,48,43,44,41,42,35,36,32,33,34 तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
22	उत्तर दिशा में हैवी वाटर कॉलोनी की उत्तरी पश्चिमी सीमा से मानव मंदिर के पास हॉस्टल तक एवं हॉस्टल से सिविल ऑफिस स्कूल नं0 3 गेस्ट हाउस , एनटीसी स्कूल नं0 2 के पास रास्ते से हैवी वाटर की बाउण्ड्री होते हुए हैवी वाटर कॉलोनी की उत्तरी भाग की अंतिम सीमा तक जिसमें ब्लॉक के शेष मकान , स्कूल नं0 3 सिविल ऑफिस , गेस्ट हाउस के पास का मकान सम्मिलित है। ब्लॉक 71,72 का सम्पूर्ण भाग	28	उत्तर दिशा में टाईप- III 59 , 52 , 46 , 45 , 40 , 37 , 31 , 30 , 38 , 39 व टाईप- III 19 , 20 , 21 , 22 , 23 , 24 , 25 , 26 , 27 , 28 , 29 का सम्पूर्ण क्षेत्र।
23	उत्तर दिशा में नया बाजार मुर्गी फार्म एवं तलाई से नया बाजार होते हुए रावतभाटा गांधी सागर मुख्य मार्ग आर्य समाज के पास मेट ऑफिस गुरुद्वारा होते हुए मानव मंदिर ग्राउण्ड से सी-टू ऑफिस से हैवी वाटर की दीवार किनारे-किनारे उत्तरी भाग होते हुए तलाई तक जिसमें मानव मंदिर एवं मानव मंदिर के पीछे की आबादी , जैन औषधालय , आर्य समाज	29	उत्तर दिशा में अणुकिरण टाईप- टाईप- II 1 से 10 ब्लॉक , 12 से 17 व कलस्टर नं0 2 से होते हुए ब्लॉक नम्बर 59 से शिव मंदिर से ब्लॉक नम्बर 58 का सम्पूर्ण क्षेत्र व 18 ए से 25 ए तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।

	, पुराना सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के पीछे की बस्ती नया बाजार मुर्गी फार्म तक का क्षेत्र सम्मिलित है। ब्लॉक 73,74,75,76 का सम्पूर्ण भाग		
24	उत्तर दिशा में कोटा रावतभाटा मुख्य मार्ग फकरूद्दीन के मकान से रामटेकरी हनुमान मंदिर मुख्य मार्ग होते हुए पी.डब्ल्यू.डी. कार्यालय के आगे होते हुए सिनेमा हॉल के आगे से आर्य समाज के पास मुख्य मार्ग महालक्ष्मी साडी सेंटर से होते हुए नया बाजार कॉलोनी के बीच भाग होते हुए मुर्गी फार्म तलाई के पास होते हुए मुख्य मार्ग फकरूद्दीन के मकान तक जिसमें सिनेमा हॉल एवं सिनेमा हॉल के पास की बस्ती रामटेकरी हनुमान जी के मंदिर के पास की बस्ती, मॉडन पब्लिक स्कूल के पास की बस्ती नया बाजार क्षेत्र सम्मिलित है। ब्लॉक 77,78,79,80,81 का सम्पूर्ण भाग	30	उत्तर दिशा में रोड नं.4 के दोनो ओर के ब्लॉक टाईप- II , 26 ए से 34 एल तक व रोड नं0 5 के दोनों ओर के ब्लॉक टाईप- II , 35 ए से 42 एल तक व रोड नं0 6 के बाउण्ड्री वॉल के पास नाले के यूनियन ऑफिस तक का क्षेत्र टाईप- II , 43 से 50 एल तक व 46 से 49 तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
25	उत्तर में 132 केवी से रावतभाटा राजस्व ग्राम की अंतिम सीमा से कोटा रावतभाटा मुख्यमार्ग होते हुए सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के पास गुर्जर बस्ती जाने वाली सड़क होते हुए ईदगाह के पास से आर्दश नगर, रामपुरा मोहल्ला होते हुए मस्जिद के पास गोल्डन जेरोक्स होते हुए मुख्य मार्ग के किनारे-किनारे बुद्ध बिहार मंदिर के पास फकरूद्दीन के मकान के पास से होते हुए तलाई तक एवं गुर्जर बस्ती के पश्चिम भाग होते हुए 132 केवी रावतभाटा राजस्व ग्राम की अंतिम सीमा तक जिसमें बुद्ध बिहार मंदिर के पास की बस्ती, कुम्हार मोहल्ला, कोली मोहल्ला, जोधपुर मोहल्ला, मस्जिद के पास की आबादी, रामपुरा मोहल्ला एवं आर्दश नगर का आंशिक क्षेत्र, बी.एड कॉलेज ईदगाह, ईट भट्टे के पास का क्षेत्र, बालाजी नगर, श्री गणेश नगर तथा हॉस्पिटल सम्मिलित है। ब्लॉक 82,83,84,85,86,87 का सम्पूर्ण भाग	31	उत्तर दिशा में गुर्जर बस्ती का सम्पूर्ण क्षेत्र, शिव मंदिर के पास नाले के सहारे एच-2 बी की पूरी लाईन 66 मकान व उत्तर दिशा में स्कूल नं0 2 के पास से होते हुए हनुमान मंदिर के पास यूनियन कार्यालय के साथ स्कूल नं 2 का उत्तरी पूर्वी भाग एवं एच-1ए, एच-1बी का सम्पूर्ण क्षेत्र।
		32	उत्तर दिशा में गैस मैदान से होते हुए स्कूल नं0 2 के सामने एच वन ए एच वन बी का सम्पूर्ण क्षेत्र व शॉपिंग सेंटर व उत्तर दिशा में स्कूल नं.3 से कॉपरेटिव के पीछे से पश्चिमी भाग रोड से होते हुए हैवी वाटर

			कॉलोनी मैनगेट से रावतभाटा गांधी सागर मैनरोड होते हुए पंडित ज्यूस से दीवार किनारे-किनारे होते हुए स्कूल नं. 2 के पास गेस्ट हाउस के आगे रोड से स्कूल नं. 3 तक जिसमें शॉपिंग सेंटर , पुलिस चौकी , गोपाल कैटिन के पास का मकान एवं के/टाईप के समस्त मकान तथा बी का सम्पूर्ण क्षेत्र सम्मिलित है।
		33	उत्तर में स्कूल नं.3 के पास सिविल ऑफिस के सामने से मानव मंदिर के पास हॉस्टल के आगे हैवी वाटर की दिवार होते हुए , हैवी वाटर कॉलोनी , पानी की टंकी के पास सी-टू कार्यालय होते हुए फेज-2 बस स्टेण्ड के पास से कोटा रावतभाटा मुख्य मार्ग हैवी वाटर कॉलोनी दिवार होते हुए , मैन गेट होते हुए कॉर्पोरेटिव के पीछे से स्कूल नं0 3 के पास सिविल ऑफिस तक जिसमें ए रोड , बी रोड , ब्लॉक का आंशिक भाग सम्मिलित है।
		34	उत्तर दिशा में हैवी वाटर कॉलोनी की उत्तरी पश्चिमी सीमा से मानव मंदिर के पास हॉस्टल तक एवं हॉस्टल से सिविल ऑफिस स्कूल नं0 3 गेस्ट हाउस , एनटीसी स्कूल नं0 2 के पास रास्ते से हैवी वाटर की बाउण्ड्री होते हुए हैवी वाटर कॉलोनी की उत्तरी भाग की अंतिम सीमा तक जिसमें ब्लॉक के शेष मकान , स्कूल नं0 3 सिविल ऑफिस , गेस्ट हाउस के पास का मकान सम्मिलित है।
		35	उत्तर दिशा में मानव मंदिर से हैवी वाटर गेट चकरी से उत्तरी की तरफ कच्ची बस्ती होते हुए एच डब्ल्यू पी कॉलोनी की दिवार के सहारे व आर्य समाज से बैंक ऑफ बडौदा मानव मंदिर शब्द प्रताप रामपाल का मकान गंगूजी का मकान से मुर्गी फार्म तक का सम्पूर्ण क्षेत्र
		36	उत्तर दिशा में मानव मंदिर से आर्दश विद्या मंदिर होते हुए पी पी सिंह का मकान पोलट्री फार्म होते हुए हैवी वाटर दिवार तक व त्रिलोक सिंह के मकान से मुर्गी फार्म पीपी सिंह का मकान रामपाल को मकान होते हुए त्रिलोक सिंह के मकान तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
		37	उत्तर दिशा में के.एम. प्रोविजन नया

			बाजार होम्योपैथिक क्लिनिक भोजराज गुर्जर , जग्गी के मकान के सामने पुरानी सब्जी मंडी वधवा टेण्ट हाउस व कल्याण के मकान से छाबडा वकील से बल के सामने होते हुए मार्डन स्कूल से कालरा सरदार के मकान से कल्याण के मकान तक व मोहन गुर्जर से मोली सिस्टर के मकान होते हुए दिक्षित के मकान होते हुए नसीम बानों के मकान से बीलू के मकान के सामने का क्षेत्र का सम्पूर्ण क्षेत्र ।
		38	उत्तर दिशा में नेशनल शुज , पीडब्ल्यूडी ऑफिस से अजमेरा हलेक्ट्रीकल्स अजीज के मकान होते हुए जग्गी के मकान के सामने का भाग व अजीज के मकान से मनोज मनोज लाईट से फकरू कबाडी के उपर के.वी.शर्मा के मकान होते हुए हनुमान टेकरी अयोध्या भवन तक एवं आप-पास का सम्पूर्ण क्षेत्र ।
		39	उत्तर दिशा में बीएड कॉलेज के सामने से नाले की पुलिया होते हुए मस्जिद होते हुए ऑक्सफोर्ड एकेडमी नियाज होटल के सामने व नियाज होटल के सामने का क्षेत्र कुम्हार मोहल्ला व फखरू से कुम्हार मोहल्ला का सम्पूर्ण क्षेत्र ।
		40	उत्तर दिशा से राजस्व गांव की अंतिम सीमा जी एस एस 132 के.वी. गणेश नगर होते हुए ईट भट्टों , बीएड कॉलेज के आस पास का क्षेत्र व फकरू के मकान से फुटपाथ के. वी. शर्मा जी के मकान के पीछे से जम्बू जैन के मकान के नीचे का भाग च बुद्ध बिहार का सम्पूर्ण क्षेत्र , धन्ने के बाडे तक का सम्पूर्ण क्षेत्र ।

निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण पदाधिकारी
(उपखण्ड मजिस्ट्रेट)रावतभाटा

अधिशाषी अधिकारी
नगरपालिका रावतभाटा

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।